

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1372332	Bejelentő egy Fejér megyei településen tartott rendezvény okozta zajra hívta fel a figyelmet. Kérte, hogy az adott település részre kiadott engedélyek tekintetében a jövőben szigorúbb feltételek mellett járjanak el az illetékes szervek, erre vonatkozó intézkedéseikről tájékoztatást kért.	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Dunaújváros Megyei Jogú Város jegyzője a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy, a környezeti zaj- és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet hatálya - a módosítását követően már - nem terjed ki a közterületi zajos rendezvényekre, ezért a környezetvédelmi hatóság engedélyezési, ellenőrzési és szankcionálási lehetőségei szűkre szabottak. Az önkormányzat környezetvédelemről szóló 23/2015. (IX. 18.) Ök. rendelete alapján, a polgármester egyedi elbírálás alapján, polgármesteri határozatban ad engedélyt a zajkeltéssel járó alkalmi rendezvények megtartására. Zajkibocsátási határérték megadására azonban nem ad lehetőséget a polgármesteri határozat, ezért csak térben és időben tudja korlátozni az önkormányzat az alkalmi rendezvényeket. A polgármesteri határozat minden esetben kitér a hangosító berendezések tájolásának előírására oly módon, hogy azok ne a védendő lakóházak felé essenek, továbbá a 3 napot meghaladó rendezvények esetében előírja a folyamatos zajsztintmérést az üzemeltető számára. A bejelentő által kifogásolt autós találkozó időtartama nem haladta meg a három napot, és a 3. napon koncertek már nem voltak. A polgármesteri határozatot közleményként kifüggesztették, de arra lakossági észrevétel nem érkezett. Ezt követően panasz sem a rendezvény alatt, sem azt követően nem érkezett az önkormányzathoz. A rendezvényeket szűrőpróba szerint ellenőrzi a hivatal, és indokolt esetben felszólítja a rendezőket a zajsztint csökkentésére, illetve a hangosítók megfelelő tájolására. A jegyző kérte, hogy panasz esetén a rendezvény ideje alatt forduljanak az önkormányzat környezetvédelmi hatóságához, így hatékonyabban és gyorsabban tudják a felmerült problémát orvosolni.</p>